
The Art of Remodeling



The Art of Remodeling
Un nivel superior de eficiență și adaptabilitate, cu rezultate 
remarcabile.

Echipament de ultimă generație, care combină tehnologii performante 
pentru rezultate extraordinare în remodelarea corporală și rejuvenarea 
facială. Tehnologiile pot fi folosite in mod sinergic in cadrul aceluiași 
tratament, sau  individual, datorită design-ului exclusiv al aplicatorilor.

Infinity Body Shape permite reducerea țesutului adipos, tonifierea, creșterea 
elasticității, remodelarea și drenajul corporal. Acțiunea stimulatoare a 
tehnologiei LLLT acționează direct, precis și non-invaziv asupra membranei 
celulare, favorizând schimburile celulare și eliminarea grăsimii din celulele 
adipoase.

Echipamentul integrează tehnologii avansate precum laserul lipolitic cu efect 
de diminuare a țesutului adipos, endomasajul pentru drenaj profund, 
ultrasunetul 1MHz cu efect vizibil de remodelare și electrolipoliza pentru 
tonifiere eficientă. Radiofrecvența combinată cu EMS asigură o stimulare 
intensă a colagenului, în timp ce electroporația facilitează penetrarea 
transdermică a substanțelor active. Chromo-frequency completează 
tratamentele prin reechilibrarea energetică la nivel celular.

Tehnologie de ultimă generație, concepută pentru control deplin și utilizare intuitivă. 
Include display integrat și tehnologie avansată Mag Synergy Endo & Ultra.

Imaginează-ți un tratament estetic în care fiecare detaliu este mereu vizibil, fără să îți distragă atenția. 
Aceasta este magia display-ului color integrat în aplicator.

Dispozitivul inovator îți permite să monitorizezi cu precizie parametrii de lucru, fără întreruperi. 
Rezultatul: siguranță crescută, eficiență optimă și performanță de top. Uită de ecranele separate și de 
verificările constante – viitorul esteticii este deja aici. Obține precizie maximă în tratamente și 
rezultate remarcabile.

Infinity Body Shape este o tehnologie completă, dedicată tratamentelor corporale și faciale de înaltă performanță – o soluție 
exclusivă pentru centrele care doresc să ofere rezultate spectaculoase și servicii premium.



DESCOPERĂ EVOLUȚIA:  bază cu prindere magnetică.

Endo Black Massage
Endomasaj pulsat, cu acțiune
intensă și profundă.

Endo Light Massage
Endomasaj continuu, cu efect de drenaj
și stimulare a țesutului conjunctiv.

Endo Soft Massage
Endomasaj continuu,
cu drenaj delicat

RADIOFRECVENȚĂ
Tratament cu radiofrecvență utilizat pentru a genera căldură 
în straturile profunde ale țesutului, prin acțiune endogenă, 
având ca scop stimularea producției de colagen, activarea 
circulației și de a favoriza eliminarea grăsimii acumulate.

VACUUM
Terapia cu vacuum acționează prin presiune negativă, 
stimulând un răspuns eficient al țesuturilor în direcția 
drenajului. Este extrem de eficientă în tratamentele 
anticelulitice, contribuind la eliminarea grăsimii subcutanate 
printr-un drenaj limfatic mecanic.

LASER LLLT 980 + 630nm
Fotostimularea contribuie la tonifiere și 
fermitate, reduce stresul oxidativ, 
îmbunătățește metabolismul celular, 
diminuează inflamația și tesutul adipos.

NIR - Near to InfraRed
Folosește raze infraroșii care 
interacționează cu apa din țesuturi, 
generând căldură, reactivând 
microcirculația și stimulând producția de 
colagen nou.
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MASAJ ENDODERMIC
Endomasajul dinamic cu role, realizat prin diferite aplicatoare, permite remodelarea corporală, tratează celulita în 
diferitele ei stadii, generează un drenaj limfatic intens și mobilizează țesutul conjunctiv, îmbunătățind circulația sanguină.

Combinație revoluționară, creată special pentru imperfecțiunile cauzate de celulită, 
grăsime și laxitate cutanată.

Aplicatorul a fost conceput pentru a crește eficiența tratamentelor corporale și a face rezultatele mai 
vizibile. Ergonomia acestuia permite utilizarea confortabilă, fără efort, astfel încât operatorul să se 
concentreze exclusiv pe parcursul estetic și obiectivele stabilite. Eficiența derivă din combinația 
avansată de energii care acționează țintit și intens, cu rezultate vizibile încă de la primele ședințe.

Endomasajul dinamic cu role, element-cheie în tratamentele de remodelare corporală, este acum combinat cu radiofrecvența 
multipolară, tehnologia NIR (lumină infraroșie) și LLLT (laser lipolitic). Împreună, aceste tehnologii stimulează activ fibrele de 
colagen, contribuie la reducerea grăsimii corporale și la diminuarea imperfecțiunilor cauzate de celulită. Chromo-frequency 
completează acest proces dinamic, generând energie suplimentară prin vibrația culorilor, energie care devine disponibilă celulelor 
pentru un efect revitalizant profund.

CAPĂT DE TRATAMENT ENDO

Elementul central al sistemului Infinity Body Shape este mânerul principal cu prindere 
magnetică inteligentă, proiectat pentru a permite schimbarea rapidă și sigură a capetelor 
de tratament. Acest mecanism modern asigură o fixare stabilă, fără proceduri complicate, 
contribuind la eficiența și fluiditatea sesiunii de lucru.

Ergonomia mânerului oferă o manevrare confortabilă și sigură, fiind special conceput 
pentru a susține aplicatorii Endo și Ultra în cele mai avansate protocoale de remodelare și 
rejuvenare. Este o componentă tehnologică esențială, care facilitează trecerea facilă de la 
un tratament la altul, economisind timp și optimizând experiența profesională în cabinet.

Aplicatorul Mag Synergy se combină cu sistemul de capete de tratament ENDO și ULTRA
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CAPĂT DE TRATAMENT ULTRA
Un aplicator revoluționar, cu performanțe remarcabile, creat pentru a 
corecta cele mai frecvente imperfecțiuni ale siluetei feminine și masculine. 

Aplicarea combinată a ultrasunetului, radiofrecvenței multipolare, tehnologiei EMS și 
electroporației activează mecanismele biologice responsabile de revitalizarea țesuturilor. 
Acest proces contribuie la reducerea imperfecțiunilor cauzate de grăsime și celulită, 
stimulează drenajul, intensifică contracția musculară și reactivează producția de colagen.

Fotobiostimularea tisulară este completată de sursa infraroșie specifică tehnologiei LLLT (Low 
Level Laser Therapy) și de acțiunea echilibrantă a Chromo-frequency.

RADIOFRECVENȚĂ
Tratament cu radiofrecvență utilizat pentru a genera căldură 
în straturile profunde ale țesutului, prin acțiune endogenă, 
având ca scop stimularea producției de colagen, activarea 
circulației și de a favoriza eliminarea grăsimii acumulate.

ULTRASUNETE
Ultrasunetele sunt unde care se propagă cu o viteză diferită 
în funcție de densitatea țesuturilor. Sunt utilizate în mod 
frecvent pentru imperfecțiuni cauzate de celulită și 
acumulări de grăsime. Cu cât puterea este mai redusă, cu 
atât penetrarea în profunzime este mai mare.

LASER LLLT 980 + 630nm
Low Level Laser Therapy: fotostimularea 
contribuie la tonifiere și fermitate, reduce 
stresul oxidativ, îmbunătățește metabolismul 
celular și diminuează inflamația.

INFUZIE DERMO
Electroporația este un tratament care 
favorizează penetrarea și amplifică 
absorbția dermocosmeticelor în straturile 
profunde ale dermului, permițându-le să 
acționeze direct și imediat.

UNDĂ MODELATOARE
EMS (electrostimulare musculară) este o tehnologie care induce contracția mușchilor prin impulsuri electrice controlate. 
Pe lângă efectul direct de creștere a tonusului muscular, utilizarea sa în combinație cu alte tehnologii contribuie la 
îmbunătățirea drenajului și la stimularea circulației sanguine în țesuturi.



RF BIPOLARĂ Efect de regenerare celulară
Acest tratament cu efect de lifting spectaculos combate laxitatea pielii. Prin creșterea 
temperaturii în stratul conjunctiv, fibroblastele sunt stimulate să producă colagen nou. Ca 
urmare, ridurile și semnele de îmbătrânire se estompează, iar tenul capătă un aspect vizibil 
întinerit. Rezultatele devin stabile și vizibile după câteva luni de tratament.

RF MULTIPOLARĂ Efect de regenerare celulară
Radiofrecvența multipolară este o metodă non-invazivă care redă fermitatea pielii, tonifică 
fața și redefinește conturul ovalului facial. Această tehnologie se bazează pe principiul 
căldurii endogene, crescând temperatura țesuturilor și declanșând un răspuns de stimulare a 
fibroblastelor, ceea ce duce la o producție intensificată de colagen și elastină.

RF MULTIPOLARĂ + EMS Efect de tonifiere
Aplicarea combinată a radiofrecvenței și a stimulării musculare electrice (EMS) permite 
încălzirea profundă a țesuturilor, tonifierea și flexibilizarea fibrelor de colagen, îmbunătățind 
în același timp tonusul muscular prin micro-contracții.
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Aplicarea combinată a radiofrecvenței și a stimulării musculare 
electrice permite încălzirea profundă a țesuturilor, tonifierea și 
flexibilizarea fibrelor de colagen, îmbunătățind în același timp 
tonusul muscular prin micro-contracții.

RF FRACȚIONAL cu 12 PINI Rază de acțiune precisă
Aplicatorul dedicat acționează țintit, concentrând energia direct asupra pielii sau vergeturilor, pentru a stimula 
regenerarea fibrelor de țesut deteriorate din derm.

RF FRACȚIONAL cu 37 PINI Riduri profunde
Aplicatorul circular, conceput de laboratoarele Overline, permite concentrarea acțiunii radiofrecvenței fracționate, 
oferind rezultate excelente asupra ridurilor încă de la primele ședințe.

Radiofrecvența fracționată este un sistem care combină stimularea termo-rezistivă pentru remodelarea dermului cu corectarea 
neregularităților de textură, conducând la o rejuvenare completă a pielii, în profunzime.

Acționează asupra țesutului în mod selectiv.



Efect de remodelare și de reducere a laxității.

RF MULTIPOLARĂ Remodelare
Radiofrecvența multipolară este o soluție ideală pentru combaterea semnelor de îmbătrânire. Această tehnologie are 
avantajul de a concentra energia într-un punct precis, prin sistemul cu 4 poli, permițând atingerea unor temperaturi 
ridicate atât la suprafață, cât și în profunzime. Aplicatorul multipolar permite lucrul la intensități reduse, cu timpi de 
tratament ușor prelungiți, fără a crea disconfort sau durere pentru client.

RF BIPOLARĂ Diminuare laxitate
Radiofrecvența bipolară acționează prin transformarea energiei în căldură, generând un efect termic controlat în 
straturile superficiale ale pielii. Deși senzația resimțită la suprafață este delicată, efectul în profunzime este intens, 
datorită acțiunii endogene. Această tehnologie stimulează fibrele de colagen să se remodeleze și să se regenereze, 
redând tonusul și fermitatea pielii. În plus, contribuie la restabilirea echilibrului fiziologic al țesuturilor, iar tratamentul 
este relaxant și nu necesită timp de recuperare.
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Testele interne realizate pe un eșantion redus de persoane au evidențiat o scădere constantă a circumferințelor 
corporale și, mai ales, o redefinire vizibilă a principalelor imperfecțiuni. Remodelarea și adaptarea 
armonioasă a siluetei sunt posibile datorită sinergiei excepționale dintre undele de șoc, radiofrecvența 
multipolară, vacuum și LLLT (Low Level Laser Therapy).

Cu acest aplicator se pot trata zone extinse precum întreaga lungime a piciorului până la gleznă, laturile 
abdomenului pentru efect de tensionare și confort, dar și zona umerilor pentru o acțiune relaxantă.

Principiul de funcționare al acestui cap de tratament constă în combinarea inteligentă a mai multor energii 
pentru atingerea unui obiectiv comun: obținerea de rezultate vizibile, rapide și peste așteptări. Scopul acestei 
tehnologii este combaterea eficientă a imperfecțiunilor cauzate de celulită și depozitele adipoase, frecvent 
întâlnite în practica estetică.

UNDE DE ȘOC + VACUUM
Vacuumul creează un pliu al pielii care permite undei de șoc să acționeze exact acolo unde este nevoie. Împreună, cele două 
tehnologii ajută la redistribuirea țesuturilor, netezind pielea și făcând-o mai uniformă și mai fermă. Acest tip de acțiune este ideal 
atât pentru zone mai extinse cu celulită sau grăsime, cât și pentru imperfecțiuni mici și localizate.

RF MULTIPOLARĂ
Combinația cu radiofrecvență stimulează fibrele de colagen, 
redând elasticitate și flexibilitate structurilor de susținere ale 
pielii. Rezultatele pot fi observate încă de la primele ședințe, iar 
după aproximativ zece sesiuni,rezultatele sunt spectaculoase.

LASER LLLT
Tehnologia LLLT (Low Level Laser 
Therapy) este un tip de laser dedicat 
stimulării proceselor biologice și 
activării producției de energie 
necesară pentru stimularea mușchilor.



Configurație pentru tratamente ! CORPORALE
Body Shape este unul dintre cele mai inovatoare echipamente din estetica profesională, oferind versatilitate avansată 

și performanță adaptabilă. Conceput pentru nevoile centrelor estetice moderne, sistemul cu prindere magnetică 
permite schimbarea rapidă a capetelor de tratament, facilitând aplicarea mai multor tehnologii și adaptarea instantă 

la diferite tipuri de proceduri.

Mag Endo +
Techno Wave

Combinație de tehnologii pentru 
tratamente de remodelare 

corporală, drenaj limfatic, tonifiere 
musculară și regenerare cutanată.

Mag Endo +
Mag Ultra + Techno Wave
Protocol avansat pentru dizolvarea 

grăsimii localizate, reducerea 
celulitei, stimularea drenajului și 

activarea țesuturilor.

Mag Endo +
Multipolar RF + Bipolar RF

Combinație de tehnologii pentru remodelarea 
colagenului atât la nivel superficial (RF 

Bipolar), cât și profund (RF Multipolar), pentru 
un veritabil efect de lifting. Stimulează 

neocolageneza, asigurând rezultate de durată.
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Aplicatori dedicați pentru tratamente !FACIALE
Una dintre caracteristicile definitorii ale echipamentului Body Shape este modularitatea aplicabilă și în tratamentele 

faciale, ceea ce îl face unul dintre cele mai complete sisteme existente. Această flexibilitate permite adăugarea și 
integrarea diferitelor tehnologii și aplicatori, pentru a adapta tratamentele în funcție de nevoile fiecărui client.

RF EMS + Vacuum
Ideal pentru stimularea circulației 

sanguine, efect de lifting și tonifiere 
musculară.

RF Multipolar + RF Bipolar
Stimulare a colagenului atât la 

suprafața pielii (RF Bipolar), cât și în 
straturile profunde (RF Multipolar). 

Susține procesul de neocolageneză 
pentru rezultate vizibile și de durată.

12 pin + 32pin Fractional RF
Acțiune orientată spre creșterea densității 

colagenului în țesuturi. Stimulează 
producția de colagen și elastină în straturile 

profunde, asigurând rezultate de durată.



Aplicator RF BODY MULTIPOLAR
• Radiofrecvență multipolară
• LED color. 12 pini

 9033CORPO-8COD:

Aplicator RF BODY BIPOLAR
• Radiofrecvență bipolară
• LED color. 12 pini

 9033CORPO-3COD:

Aplicator TECHNOWAVE
• Unde acustice oscilante de șoc
• Radiofrecvență
• LLLT Laser lipolitic 980nm + 630nm

 9780-LCOD:

Aplicator MAG ULTRA
• Ultrasunet
• Radiofrecvență
• LLLT Laser lipolitic 980nm + 630nm
• Electroporație DermoInfusion
• EMS - undă modelantă

 9288-03COD:

Aplicator ENDO
• Vacum endodermal
• Radiofrecvență
• NIR infraroșu
• LLLT Laser lipolitic 980nm + 630nm

 9288-02COD:

MÂNER 

COD: 9288-01

PRINCIPAL
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CORPORALE
TRATAMENTE



Aplicator RF+EMS 
•Stimulare musculară

 COD: 9033VISO-F5

AplicatorRF MULTIPOLAR
•Radiofrecvență multipolară

 9033VISO-F4COD:

Aplicator RF BIPOLAR
•Radiofrecvență bipolară

 9033VISO-F3COD:

Aplicator RF FRACȚIONAT
•37 pini

 9033VISO-F1COD:

Aplicator RF FRACȚIONAT
•12 pini

 9033VISO-F2COD:

Aplicator VACUUM
•Endomasaj facial

 9214COD:

MÂNER

COD: OVER9033 VISO-F

PRINCIPAL
FACIALE

TRATAMENTE

3 ANI
GARANȚIE



COSMETICE INTEGRATE iSol.Beauty
Combinarea tehnologiei Aqua Fusion Plus cu cosmeticele iSol.Beauty oferă răspunsuri concrete pentru toate nevoile estetice, 

garantând rezultate vizibile. Formulate special pentru compatibilitate perfectă cu dispozitivul, produsele iSol.Beauty oferă 
satisfacție profesională și o experiență premium clientului final.

Resolution Age Lift Filler

Ser anti-age cu efect de filler – pentru 
piele matură, îmbunătățește elasticitatea și 
luminozitatea.

(ISO.POR.650 | 150ml)

Resolution Pure Rebalance

Ser echilibrant și detoxifiant – reglează 
sebumul și hidratarea.

(ISO.POR.600 | 150ml)

Cleansing Soft Mousse 

Spumă de curățare dermocompatibilă față 
& corp – 2 în 1 (lapte & tonic). Potrivită 
tuturor tipurilor de piele, ideală înainte de 
tratamente sau pentru uz zilnic.

(ISO.FOAM.150 | 150ml)
Aps Acid Peel Solution 

Peeling exfoliant profund cu BHA, AHA, 
PHA – compatibil cu echipamentele Aqua 
Fusion Pro. Potrivit pentru toate tipurile de 
piele.

(ISO.APS.100 | 500ml)
RF & Stim Face Emulsion 

Emulsie anti-aging pentru tratamente RF și 
Stimol – conductivitate excelentă și efect 
tonifiant.

(ISO.RF.100 | 250ml)

Hydra Filler & Restoring Mask 

Hidratare, calmare și restaurare intensă – 
cu complex natural elasticizant și peptide.

(ISO.BIOCELL.300)

Anti-Age Mask 

Tratament anti-îmbătrânire pentru riduri 
profunde.

(ISO.BIOCELL.200)

Lifting Mask 

Efect de lifting și redefinire a conturului - 
tonus și fermitate instantanee.

(ISO.BIOCELL.100)

HB1 Hydra Sense Booster 

Pentru hidratare profundă – cu Provitamina B5, Acid Hialuronic 
și peptide calmante.

(ISO.HSB.201 | 50ml)

AB2 Rigenera Age Booster 

Pentru lifting și regenerare – cu peptide biointeligente și efect 
nutritiv intens.

(ISO.RAB.202 | 50ml)

RB3 Rebalance Detox Booster 

Pentru pielea grasă și cu impurități – complex vitaminic 
dermopurifiant.

(ISO.RDB.203 | 50ml)

CW4 C-White Skin Booster 

Pentru iluminare și corectarea petelor pigmentare, cu 
microlipide de Vitamina C.

(ISO.CWS.204 | 50ml)

HS1 Hydra Calming Solution 

Soluție antioxidantă, hidratantă, calmantă 
– cu peptide biointeligente și eliberare 
activă controlată.

(ISO.HCS.101 | 250ml)

RS2 Rebalance Detox Solution 

Soluție cu 5 extracte botanice care reduc 
producția de sebum.

(ISO.RDS.102 | 250ml)



Telefon: E-mail:Adresă: Str. 11 Iunie, Nr. 59, Sector 4, București  0729.005.777  office@beoneconcept.ro• •

BEAUTYONEROMANIA WWW.BEAUTYONE.RO
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